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3aga4um npoekTa

» CocTaBUTb MraH peMOHTA
* Y3HaTb NapamMeTpbl KOMHAThI

* Onpegenntbes ¢ OoLLM AN3anHOM
KOMHaTbI

* BbibpaTb maTtepuanbl peMOHTa
* Paccumntatb CTOMMOCTb MaTepuarnoB

* BbinonHNTbL HeOOXOAUMbIE PABOTHI MO
PEMOHTY



[1naH pemMoHTa

HayaTb peMOHT HY>XHO C onpeaeneHns
HeobXoaAMMbIX MaTepuanoB U UHCTPYMEHTOB
ansi peMmoHTa. Belbupas matepuansil,
crieayeT yuuTbIiBaTb UX NPEUMYLLIECTBA U
HegocTaTKU. Takxe, npu Bbibope
MaTepuaros, He06xo0aAMMO 3HaTb O
CITOXXHOCTSX MPUMEHEHUS N BO3MOXKHOCTU
CaMOCTOSITENBHOIO BbINMOSIHEHNS PabOTHI.



[1n3anH

Bbibop an3anHa cunbHO 3aBUCUT OT
brogkeTa npoekta. Beibnpasa amnsamH HY>XKHO
HanTK onNnTUManbHOE COOTHOLLEHWNE LEHbI K
KayecTBY XXenaemoro pesynsrarta. C Hawmnm
oroopxetom CkaHOUHABCKUI CTUNMDb
NHTEpPbEpa byaeT Hanboriee NpaBUNbHbIM
BblOOpOM. B 3TOM cTMNe HET HEOOXOANMOCTHU
B Pa3fINYHbIX YKpaLLEHUAX CTEH N NMOTONKa,
9TO OAHO U3 IMaBHbIX Er0 NPENMYLLECTB.



Bbibop maTepuanos

Bbibnpasa matepuansl, cneayeTr oCTaHOBUTL
CBOW BbIOOP Ha CXOXUX MO LIBETY U AN3aNHY
BapuaHTax.

[1pn peMoHTe BCcero ogHoOn KOMHaTbI
LlenecoobpasHee KynuTb BCe MaTepuansbl
cpaay.

B Oyayuiem aTo cokpaTtut
NPOOOIMKUTENBHOCTb PEMOHTA.



Pasmepsl

[ns pemoHTa bblna BbibpaHa HebonbLLagd
KOMHaTa LWnpuHou 4m, ANUHOUN 5M U BbICOTOU 2.8
M. imesa 3Ty nHpopmaumo HeobxoamMmo
PacCCHNTAaTb Mnrowanb CTEH, Nnorsia, NnoToJika, OKHAa
n aBepun. 3To NPOU3BOANTCA MO CrieayroLlwnm
POPMYIiaM:

S OKHa = lWWnpuHa*BbIcoTy = 1,40* 1,20 = 1,68M2

S oBepun = BbICOTY*LUMPUHY =2,1*0,8 = 1,68 M2

S cteH = P (nepumeTp) * h (BbiICOTa KOMHAThI) - S OKHa — S ABepu
= 2(anvHa + wnpuHa) * 2,8 = 2(5+4) *2,8-1,68 -1,68 = 47,04M

* Snona = gnuHa*WwupuHy =5*4 =20mM2

e SnoTosika =20M2




MaTtepuanbl U UX CTOUMOCTb

[TpHSAB BO BHUMAHUS BCE MMOChI U MUHYCHI
Obinuv BbIOpaHbI criegytoLme matepuansi.

« Obon 200py6. 3a 1 M2

 JlamunHat 450py0. 3a 1 M2

* HaTs>kHOM NoTOoMoK 1000py0. 3a 1 M2

* YcTaHOBKa ABepHOro bnoka 10298 pyo.
* [1nacTnkoBble OkHa 16386 pyo.



[lononHUTENLHLIE pacxoabl

[1pyn pacyeTe CTOMMOCTUN PEMOHTHbIX paboT
KpOMe pacxo[0B Ha OCHOBHble MaTepuarnsbl
HY>XHO OpaTb B pac4eT U COnyTCTBYIOLLNE
pacxobl Ha:

* [1neHKky nog namuHat 2000 pyo.

» OBOOMHbIN Kneun 120 py6. 3a 1 wWT.

* [1NneHka onga 3awnTbl YUCTOBLIX MOKPLITUN
500 pyoO.



Obwasa CTOMMOCTb

[locne Toro Kkak crtasia n3aBectHa CTOMMOCTb
3a 1 eAuHNLY HY>KHO BbIYUCITUTL OOLLYIO
CTOMMOCTb.

« Obou cBeTrnble 47,04* 200py0. = 9408 pyo.
 JlamunHat 20*450 py6. = 9000 pyo.
* HaTtskHOM noTonok 20*1000py6. = 20000

pyo.
» OOOoNHLIN KNen 5*120py6. = 600 pyo.

e O0OLLAasa cToMMOCTb 16386 + 10298 + 9408 +
9000 + 20000 + 600 + 2000 + 500 = 68192



[loka3aTtenb eguHNYHOU CTOMMOCTU

OTO CTOMMOCTb 3a 1M2 pEMOHTA.
Mcnonb3yeTtcsa Anga oLeHKN CTOMMOCTU
pemMoHTa. [1na gaHHoro cny4as arta
CTOUMOCTb OyAEeT paBHa:

* [lokaszaTenb eqgUHNYHOU CTOUMOCTM:

CtoumocTb / M2 = 68192py6. / 20M2 = 3409
pyo.



OueHka npogenaHHom paboThl

3aBepLUNB BCE dTamnbl PEMOHTA KOMHAaTb
MOXXHO CMENO OUEHNTb NOMOXUTENbHbIE
N3MeHeHna nHTepbepa. NosgsusLumecad
npenmMyLlecTBa:

* lHTepbep KoMHaTbI cTarn boree
COBPEMEHHbIM

« 3puUTENbHO KOMHATa cTana 6onbLue u
cBeTnee

e | leHa 3a pEMOHTbI UMEET MPUEMITUMYIO
CTOMMOCTb



Cnacunbo
3a BHUMaHue



